

# “大流量”聚集，菏泽南站“亮”了

外地主播:努力补习菏泽地域文化,积极向网友推介

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 5月15日20时整,“菏泽南站”站名标识再次被“点亮”,一时间站前广场成千上万的游客、网络主播高声欢呼,“菏泽南站亮了”“菏泽加油”等声音此起彼伏、经久不息。

本月以来,“郭有才”和“菏泽南站”等话题引来大流量持续“聚焦”,使得沉寂多年的“菏泽南站”成为“炙手可热”的“网红打卡地”,全国各地的网络主播纷纷前来“探营”,寻求流量“加持”。

当日18时许,牡丹晚报全媒体记者在菏泽南站附近的长江路看到,路两侧临时停车区停满了来自全国各地的车辆,不少车辆贴着网络主播的个人简介。从长江路向南进入解放大街,只见人流如潮,热闹异常。位于解放大街南端的菏泽南站站前广场,不仅人流量“爆棚”,来自全国各地的百余位网络主播已经“上岗”,在表演才

艺的同时还介绍起身后的菏泽南站,回答全国网友关于菏泽的话题。众多网络主播仿佛化身“菏泽百科”,向全国网友推介菏泽。

“我是一名有五十多万粉丝的网络主播,以往直播时粉丝关心最多的是我们团队提前准备好的话题,但来菏泽这几天,‘画风有点变了’。”来自苏州的网络主播李畅说,“前几天,大家更多关注的是郭有才和郭有才的直播,这几天直播间网友问得最多的问题是‘菏泽怎么样’‘来菏泽游玩推荐’‘带我们网上转转菏泽呗’等,而我的团队这几天也是‘恶补’了一下菏泽的历史、菏泽的发展现状、菏泽的旅游项目等。虽然在粉丝面前有点‘失宠’了,但大家更多关注菏泽这座城市,也让我很开心。”

牡丹晚报全媒体记者在菏泽南站站前广场各个网络主播直播现场看到,“菏泽南站”“菏泽游玩”“菏泽牡丹芍药”“菏泽

曹县汉服”“宠客”等字样、话题,在众多直播间留言板上轮番滚动,不时带动一波波讨论。

19时50分许,得知“菏泽南站”站名标识即将亮灯的消息,不少网络主播将镜头对准了站房。20时整,“菏泽南站”四个红色的霓虹灯大字逐个点亮,现场气氛瞬间被点燃,“菏泽南站亮了”“菏泽加油”等欢呼声经久不息。

在众多游客中,有一位手持手机一边拍摄一边大声呼喊的游客吸引了众人目光。“让全世界看到,熄灭已久的菏泽南站(站灯),在几十万人、几百万人的见证下,终于点亮了,菏泽加油!”

据悉,应广大游客、网友的要求,“菏泽南站”站名标识每晚将会在固定时间段亮起。

因菏泽南站附近学校设有2024年春季高考考点,为给广大考生营造良好的考试和生活环境,5月17日至19日菏泽南站站前广场将停止一切文娱活



▲各地网络主播和游客聚集在菏泽南站站前广场,菏泽南站站名标识被“点亮”。



扫码观看现场视频

动,5月20日恢复正常。根据站前广场提示牌信息,春季高考期间,郭有才及其他网友的直播活动将在菏泽国花博览园南门广场举行,地址在菏泽路与国花大道交会处西北角。

## 菏泽南站附近道路实行临时交通管制

划定临时停车区;交警部门提醒市民和游客,提前做好出行规划

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 5月16日,牡丹晚报全媒体记者从交警部门获悉,为缓解菏泽南站附近长江路、解放大街交通压力,最大限度避免交通拥堵,保障群众和游客出行方便,交警部门制定了临时交通疏导管制方案。

根据临时交通疏导管

制方案,市长江路辅道(成阳路至青年路段)南北两侧靠右顺向可单排停车;解放大街(长江路至中山路段)东西两侧靠右顺向可单排停车;成阳路(中山路向南至铁路涵洞段)东西两侧靠右顺向可单排停车;长江路辅道牡丹区二十一中南校区调头口临时

交通管制,禁止掉头,行人可选择步行过街天桥通行;长江路辅道解放大街南口临时交通管制。

交警部门提醒驾驶人,在划定的临时停车区靠右顺向单排停车,双排停放的车辆将按照相关规定予以处理。交警部门将根据车流、人流情况,视情调整交

通管制时间和范围,以现场交通标志和交通设施以及民警指挥为准。行经沿线的车辆和行人,应当服从现场民警和工作人员指挥。

因该区域周边道路交通压力较大,请广大市民和外来游客提前做好出行规划,避开车流高峰时段,倡导文明绿色出行。